
Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr II 

II Sesja w dniu 22 maja 2024  

Obrady rozpoczęto 22 maja 2024 o godz. 17:00, a zakończono o godz. 18:18 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. 

Obecni: 

1. Ludwik Butkiewicz 

2. Grzegorz Kostrzewa 

3. Adam Krupa 

4. Dorota Letkiman 

5. Ryszard Mazerski 

6. Łukasz Merchut 

7. Grzegorz Murawski 

8. Leszek Sarnowski 

9. Jarosław Stawny 

10. Piotr Stec 

11. Kazimierz Szewczun 

12. Leszek Tabor 

13. Józef Warunek 

14. Marta Zarańska 

15. Rafał Żemojdzin 

 

1. Otwarcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady p. Leszek Tabor otworzył II nadzwyczajną sesję VI kadencji Rady 

Powiatu Sztumskiego. Przywitał zaproszonych gości, radnych, Naczelników, Dyrektorów 

oraz pracowników Starostwa.  

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Na podstawie listy obecności oraz logowania w systemie eSesja Przewodniczący stwierdził 

prawomocność obrad.  

 

Lista obecności stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr II Rady Powiatu Sztumskiego.  

 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Porządek sesji przewiduje: 

1. Otwarcie obrad. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Przyjęcie Protokołu nr I z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 06.05.2024 roku.  

5. Przyjęcie przez Radę Powiatu Sztumskiego sprawozdania: 



a) z działalności Szpitala za IV kwartał 2023 r. i I kwartał 2024 r. – referuje Dyrektor 

Szpital p. Marzanna Kaczanowska; 

6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego: 

a) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Powiatu Sztumskiego – referuje 

Przewodniczący Rady Powiatu Sztumskiego p. Leszek Tabor; 

b) w sprawie zasad ustalania diet dla radnych Rady Powiatu Sztumskiego - referuje 

Przewodniczący Rady Powiatu Sztumskiego p. Leszek Tabor; 

7. Wnioski i oświadczenia. 
8. Sprawy różne. 
9. Zakończenie obrad. 
 

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

 

Głos zabrał radny Kazimierz Szewczun, który stwierdził, że żaden z punktów porządku 

posiedzenia nie sugeruje, aby miała to być sesja nadzwyczajna. Głos ad vocen zabrał 

Przewodniczący, który poinformował, że z tą uwagą się nie zgadza. Ponieważ był zgłoszony 

wniosek w sprawie Szpitala i jest to uwzględnione w porządku. Ponadto w nowej kadencji 

powinniśmy przyjąć uchwały dotyczące wypłaty dla Starosty i radnych powiatu sztumskiego. 

O głos poprosiła Mecenas p. Natalia Łukaszewska, która wyjaśniła, że na wniosek Zarządu 

taka sesja ma prawo się odbyć. Głos ad vocen zabrał radny Kazimierz Szewczun, który spytał 

się czy taki wniosek został złożony i przez kogo. Przewodniczący odpowiedział, że taki 

wniosek został złożony.  

 

Przewodniczący zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard Mazerski, 

Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Porządek obrad stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr II Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

4. Przyjęcie Protokołu nr I z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 06.05.2024 roku. 

 

Przewodniczący poinformował, że nikt nie wniósł uwag do protokołu i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Protokołu nr I z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 06.05.2024 roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 



Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard Mazerski, 

Łukasz Merchut, Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

 

Protokół stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr II Rady Powiatu Sztumskiego 

 

5. Przyjęcie przez Radę Powiatu Sztumskiego sprawozdania: 

 

a) z działalności Szpitala za IV kwartał 2023 r. i I kwartał 2024 r.  

 

Radny Łukasz Merchut opuścił posiedzenie sesyjne. 

 

Sprawozdanie omówiła i przedstawiła za pomocą slajdów Dyrektor Szpitala p. Marzanna 

Kaczanowska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Głos zabrał radny Adam Krupa, który spytała o powód likwidacji Oddziału Pediatrii. Na 

pytanie odpowiedziała Dyrektor Agnieszka Jóźwik. Powiedziała, że przeprowadzono analizę 

ilość pacjentów przebywających na oddziale. Z tej analizy wynika, że na oddziale jest bardzo 

mało pacjentów. Szpital w Malborku ma możliwości przyjęcia pacjentów. Głos ad vocen 

zabrał radny Adam Krupa stwierdzając, że likwidacja musi mieć podłoże ekonomiczne. 

Pacjenci skarżą się, że kolejny oddział, który jest potrzebny jest likwidowany. Głos zabrała 

również radna Marta Zarańska, która stwierdziła, że na opiece nocnej nie ma lekarza 

specjalisty zwłaszcza pediatry. Głos zabrał radny Grzegorz Murawski, który poprosił o 

przeorganizowanie tego oddziału i pozostawienie go dla dobra pacjentów. Głos zabrał radny 

Jarosław Stawny w sprawie zwolnienia Ordynatora Kardiologii. Na pytanie odpowiedziała 

Dyrektor Jóźwik, że ta sprawa ma charakter kadrowy i jest w trakcie załatwiania poza forum 

publicznym. 

 

Głos z publiczności zabrał mieszkaniec Dzierzgania, który złożył apel o przywrócenie do 

pracy Ordynatora Kardiologii. Ponieważ jest to osoba w pełni zasłużona dla społeczeństwa, 

która ratuje życie ludzkie i nie rozumie podjętej decyzji o jego zwolnieniu.  

 

Wobec braku innych pytań i uwag Przewodniczący zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

działalności Szpitala za IV kwartał 2023 r. i I kwartał 2024 r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard Mazerski, 

Grzegorz Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, 

Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 



BRAK GŁOSU (1) 

Łukasz Merchut 

 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr II Rady Powiatu Sztumskiego 

 

6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego: 

 

a) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Powiatu Sztumskiego. 

 

Uchwałę przedstawił Przewodniczący Rady Powiatu Sztumskiego p. Leszek Tabor. Otworzył 

dyskusję. Wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia wynagrodzenia Starosty Powiatu Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Dorota Letkiman, Ryszard Mazerski, Grzegorz 

Murawski, Leszek Sarnowski, Jarosław Stawny, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef 

Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Adam Krupa, Piotr Stec 

BRAK GŁOSU (1) 

Łukasz Merchut 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr II Rady Powiatu Sztumskiego 

 

b) w sprawie zasad ustalania diet dla radnych Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Uchwałę przedstawił Przewodniczący Rady Powiatu Sztumskiego p. Leszek Tabor. Otworzył 

dyskusję i zabrał głos w sprawie przekazania części diety na wykorzystanie jej na fundusz 

rady. Głos zabrał radny Kazimierz Szewczun, który zgłosił wniosek formalny o 

pozostawienie diet na dotychczasowych warunkach. Przewodniczący odrzucił tę prośbę 

wskazując, że nie jest to wniosek formalny odczytując § 19 Statutu Powiatu Sztumskiego. 

Wniosek ten ma charakter merytoryczny. Głos ad vocen zabrał Wicestarosta Powiatu 

Sztumskiego Ludwik Butkiewicz, który zaproponował przegłosowanie wniosku najdalej 

idącego, czyli wniosku Przewodniczącego Rady dotyczącego projektu uchwały. 

 

Wobec powyższego Przewodniczący zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

zasad ustalania diet dla radnych Rady Powiatu Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 



 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Jarosław 

Stawny, Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (2) 

Piotr Stec, Kazimierz Szewczun 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Adam Krupa, Dorota Letkiman, Grzegorz Murawski 

BRAK GŁOSU (1) 

Łukasz Merchut 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr II Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

7. Wnioski i oświadczenia. 

 

Brak zgłoszonych wniosków i oświadczeń. 

 

8. Sprawy różne. 

 

Przewodniczący zabrał głos w sprawie kolejnego posiedzenia rady, które odbędzie się 19 

czerwca. Kolejną sprawą było przypomnienie radnym o składaniu oświadczeń majątkowych. 

Radny Kazimierz Szewczun zabrał głos w sprawie Komisji Rewizyjnej oraz objęcia funkcji  

w Zarządzie przez radnych spoza Dzierzgonia.  

 

9. Zakończenie obrad. 

 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący zamknął posiedzenie II sesji Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

 

  

Przewodniczący 

Rady Powiatu Sztumskiego  

Leszek Tabor 

  

 

Przygotował(a): Administrator Systemu 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


